



Будем нести свет Божий своей любовью!

«Поступайте, как чада света, потому что плод Духа состоит во всякой благости, праведности и истине» (Еф 5, 8-9)



Святой Апостол Павел сидит в тюрьме в Риме и пишет христианам города Ефеса. Он там жил и говорил многим людям об Иисусе.



Апостол напоминает своим друзьям в Ефесе, что, если мы применяем слова Иисуса на практике, то в наших сердцах горит свет любви, как у настоящих детей Божиих.



Затем он просит их быть добрыми, всегда любить и помогать нуждающимся.



Свидетельство Леуи из Кот-д'Ивуара:
Однажды вечером Леуа была дома со своей мамой. Кто-то постучал в дверь.



Леуа пошла открывать: на пороге стояла очень худая девушка. Она попросила еды и сказала, что целый день ничего не ела.



Леуа помнила, что Иисус живёт в сердце каждого человека, поэтому спросила маму: «Может быть, отдадим ей то, что у нас приготовлено на ужин?» Так они и сделали и были очень рады.